[image: image1.png]1.33. Cetrstaris RSTU ir taisnlenka trapece, MN — tas vidus-
linija. MR=a, MT =b un MN =¢ (skat. 1.50. att.).

Izsaki prasitos vektorus ar vektoriem a, b un c:

a) RS; b) ST; ¢ TN; d) RU; e) (s





1.34. Uzzīmē
a) vektoru ģeometriskā projekcijas uz x un y asīm
b) vektoru ģeometriskā projekcijas uz taisnes y=x
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1.40. koordinātu plaknē atliec dotos vektorus
[image: image3.png]a) vektoru AB,ja A(4;5), B(-1;2);
b) vektoru ¢ = (2; -3);



[image: image4.png]¢) vektoram ¢ vienadi vérstu vektoru d;

d) vektoram AB pretéiu vektoru.




